
 

 
 

 4 فصل

ثير أچگونگي ت شناخت زير ساخت هاي شما و
 شكست آنها بر موفقيت و

 
 آنچه هستم بشوم، من تغيير مي كنم اما نه بدانگونه كه چيزي غير از

 .هستم  بلكه تغيير مي كنم با شناخت خودم و آگاهي نسبت به آنچه
 تغيير وجودي در تئوري ذن

 
 

   ها،ساخت سازنده زيرارساخت  آشنايي با ،درك انرژي بازار: هدف
  تشكيل دهنده ماركتو دو نوع زير ساخت

 
 چايوز،قسمتهاي اوليه ي علم  همانگونه كه پيشتر اشاره شد، يكي از
مندلبروت  يكي از يافته هاي. بررسي پديده هاي طبيعي مي باشد

كتال رودخانه شباهت زيادي به بازارهاي سهام دارد و ااينست كه فر
مي كند كه بازارها بيشتر تابع طبيعت هستند تا مشخص  اين موضوع

 .انسان فرآيندي صرفاً طراحي شده توسط ذهن
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پيش بيني هاي مكانيكال، هيچ يك  ديدگاه ما اينست كه تحليل هاي تكنيكال و فاندامنتال، استراتژي ها و
 . نقشه اي دقيق از رفتار بازار ترسيم نمي كنند

 
ويژه با توجه به  به( ضرر كنندگان مي بايست خيلي كمتر مي بود اگر بازار حالتي خطي داشت تعداد

 ).ننگين ضريب هوشي بالاي معامله گراميا
 .كارايي داشتند، شكايات كمتري وجود داشت و داستان هاي موفقيت بيشتر مي شدند اگر عقايد قديمي،

اصول بر كنترل نمودن  يندر مجموع ا .علم آشوب سه اصل اوليه را براي مطالعه ي بازار فراهم مي كند
 .رفتار انرژي استوار شده اند

 "مسيري با كمترين مقاومت"اين اصول در كتاب . انرژي تشكيل شده است از نقطه نظر فيزيك، جهان از
 .توضيح داده شده اند Robert Fritz نوشته ي

 . بياييد اين مفاهيم را در اينجا بررسي كنيم
 

 

 
 

 بازار اصول مطالعه ي انرژي
 

يك بازار  .باشدمقاومت بر سر راه آن وجود داشته  انرژي همواره مسيري را طي ميكند، كه كمترين -1
دقايق مختلف معامله و حركت بازار، قيمت همواره مسيري را انتخاب مي  در. سهام شبيه رودخانه است

 .با كمترين مقاومت روبرو باشد نمايد كه در آن

اين بخشي از طراحي ذاتي و ماهيت دروني . بازار ي دهيم نه فقطاين كاري است كه همه ي ما انجام م
 . طبيعت است

رودخانه از ارتفاعي به سمت پايين  زماني كه يك
 جريان مي يابد، رفتار آن توسط مسيري با كمترين

جاذبه به آن انرژي مي . مقاومت مشخص مي گردد
مسيري منحني  دهد تا با عبور از اطراف سنگها در

 .ر خود جاري گرددشكل در بست
 

 !جملات هستيد، اين هم انتخابي از مسير با حداقل مقاومت بوده است اگر شما اكنون در حال خواندن اين
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 قاعدتاً پس از آزمودن فاكتورهاي گوناگون در مديريت زمان، نشستن پاي اين كتاب و زيرا كه شما

 .، انتخاب كرده ايدمطالعه اين متون را بدليل طي نمودن مسيري با كمترين مقاومت
 

كمترين مقاومت براي شما قرار  اگر شما در جاي خاصي مي نشينيد به اين علت است كه آنجا مكاني با
 )!!ميخ بنشينيد مثلا مي توانستيد به جاي مبل، بر روي. (داشته است

 
ايمان دست دادن يك دلار بيشتر، بر در بازار زماني از يك معامله ي ضرر ده خارج مي شويم كه از

 و مسيري با كمترين مقاومت باز هم برنده خواهد "كردم در معامله اشتباه": دشوارتر از آنست كه بگوييم
 .شد

 
كمترين مقاومت هميشه توسط زير ساخت هايي كه اغلب ديده نمي شوند مشخص مي  مسيري با -2

 . گردد

 
حركات رودخانه در مسير حركت بستگي به زير ساخت هاي 

بستر رودخانه وسيع و عميق باشد رود به  اگر. بستر آن دارد
آرامي حركت مي كند و اگر باريك و كم عمق باشد، حركات 

رفتار رودخانه با بررسي بستر آن به دقت . آن شدت مي گيرد
 .است قابل پيشبيني

 يا بايستي از يك يا چند اتاق و براي اينكار. فرض كنيد مي خواهيد از خواب بيدار شده و به حمام برويد
مستقيم را كه از ميان ديوارها مي گذرد، انتخاب نمي  اما چرا يك خط. ورودي هاي آنها عبور نماييد

  كنيد؟
گرفته ايد كه رفتن به سمت  زيرا در گذشته ياد

به شما آسيب مي ) به قصد عبور از ميان آن(ديوار 
چه بسا از اين موضوع بي اطلاع هستيد كه . درسان

مسيرها و  ط طراح ساختمان كهرفتار شما قبلاً توس
و نيز معماري كه  ورودي هاي خانه را طراحي نموده

 . بيني شده است قرار داده، پيش دربها را جاي فعلي
 طراح و معمار ساختمان در واقع زير ساخت هاي

 . مربوط به هر اتاق را طراحي و پياده كرده اند
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 . ي نحوه ي معاملاتتان استزندگي شما مشخص كننده  به همين ترتيب زير ساختهاي
 

ساختها مشخص كننده ي رفتار و عكس العمل شما در قبال حركات بازار است  دانسته يا ندانسته اين زير
 . آن خواهيم پرداخت  به9كه در فصل 

 
معاملات مي پردازند متحمل ضرر شده و احساس  بسياري از معامله گراني كه به تكرار عادات خود در

 . مي كنندضعف و نااميدي
و برگزاري جلسات متعدد   NLP خواندن كتابهاي گوناگون، شركت در سمينارها، مطالعه ي حتي پس از 

 .ضرر ده مي بينند با روانشناسان بازار باز هم خود را در مسيري

 
اگر اين مورد براي شما نيز پيش آمده به اين علت است كه 

 . ساختهاي خود را تغيير نداده ايد زير
چيزي تغيير  نها تغييرات سطحي نيز ايجاد كرده ايداگر ت

 . نخواهد كرد
 

ساختها تغيير  تغييرات پايدار فقط زماني اتفاق مي افتد كه زير
 . كرده باشد
  به بررسي زير ساختهاي بازار و چگونگي10 تا 6فصل هاي 

 . تغيير در آنها مي پردازد
 

 هاي به شما كمك مي كند تا زير ساخت12 و 11فصل هاي 

 . خود را شكل دهيد
 

زماني كه زير ساختهاي شخصي شما و بازار در يك جهت قرار 
 . گيرند، موفقيت همان مسيري با كمترين مقاومت خواهد بود

 
 . هستيد"مسير آسان"دانيد كه چه زمان در حال حركت در خلاف جهت  به عنوان يك معامله گر مي

 
هيجان  اگر براي يك معامله عصبي و. تنش قرار مي گيردبلافاصله فكر و بدن شما تحت  حالت در اين

 . نيستيد"همراه جريان رودخانه شناور"زده هستيد 
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 شناور شده و) در هوا(همانند پروانه "ر و رفتار آن آشنا شويد بسادگي ساختهاي بازا زماني كه با زير

 "(Float like a Butterfly, Sting like a Bee) همچون زنبور نيش خواهيد زد

 
 
 
 
 .هستند اين زير ساختها كه اغلب پنهان نيز هستند، قابل كشف و قابل تغيير -3
 

). مسير رودخانه با بيل هاي كوچك تغيير(اغلب معامله گران ظاهراً قصد دارند مسير بازار را تغيير دهند 
د بتوانند كل مسير را ازگردانند شايبرا به سر منشاء آن  اگر آنها بتوانند رودخانه .اينكار غير ممكن است

 !تغيير دهند تا در جهتي ديگر حركت كند نيز با جابجا كردن چند سنگ
 

 مي گردد كه "معلول"، باعث تغييرات بسيار بزرگي در "تعل"وقات تغييراتي بسيار كوچك در گاهي ا
 .خطي نيوتني و يا هندسه اقليدسي قابل توجيه نيست اين امكان با فيزيك و رياضيات

 
 . زندگي و معاملات خود را تغيير دهيد  توانيد جريانشما مي

پايدار باشد بايستي با زير ساختها كار كنيد نه با رفتارهايي  براي اينكه اين تغيير به سهولت انجام شده و
 . هستند كه حاصل اين زير ساختها

 
لات شما ايجاد در معام اگر يك ساختار متفاوت در معاملاتتان شكل بگيرد، نيروي كلي حاصل از آن

 . انرژي كرده و شما را در رسيدن به نتيجه ي مطلوب ياري مي كند
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 :  اصل اينست كه3نتيجه ي اوليه ي اين 
 

ساختهايي را كه معاملات شما را هدايت مي كند شناخته و سپس با تغيير  شما مي توانيد ابتدا زير
 . شكل دهيد  كه از بازار مي خواهيد، آنها، آنچه را

 
 
سپس در طول كار . بايستي از نزديك ساختار آنها مورد بررسي قرار گيرد هت آشنايي با اين زير ساختهاج

 .ساختي كه رفتار و مسير شما را در رسيدن به هدف مشخص مي كند آشنا خواهيم شد با دو نوع زير
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 ساختار چيست ؟
 
 : قسمت است4ساختار داراي  هر
 اجزاء و قطعات -1
 برنامه و طرح -2
 منبع انرژي -3
 هدف  -4

دارند از يك مرحله به  تمام ساختارها شامل حركت و ميل به جلو رفتن مي باشند بدان معني كه تمايل
 . )برخي ساختارها بيشتر و برخي كمتر(مرحله ي ديگر تغيير يابند 

 
كنترل نمايند اما در   يكديگر رادر ساختارهايي كه حالت سكون بيشتري دارند، اجزاء آن گرايش دارند تا

 .دهند ساختارهاي با تحرك بيشتر، اين اجزاء به راحتي اجازه ي حركت مي
صندلي گهواره اي و تحرك  به عنوان مثال يك صندلي چرخ دار تمايل بيشتري به حركت دارد تا يك

بيشتر از يك نيمكت به حركت بسيار  صندلي گهواره اي بيشتر از يك نيمكت يا تخت است و تمايل
 .هستند كه تمايل به حركت را تعيين مي كنند در هر مورد اين زير ساختها. ساختمان است

 

 
 

پنهاني هستند كه در همه جاي زندگي ما وجود دارند و خصوصاً در  اين زير ساختها اغلب ساختارهاي
 .مي باشندعكس العمل هاي ما به يك بازار متغير بسيار تاثير گذار  تغييرات مداوم ما و
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Edmondson  در توصيف هندسه ي مكمل Buckminster Fuller مي گويد: 

 
 آنها را بهم متصل "فهميدن"اتفاقات مي گردد، سپس  فكر كردن باعث جداسازي

 . بايستي رابطه ي بين وقايع را بررسي نمود براي درك اين مفهوم. مي كند
 
 . تاس» رفتار بيروني «تعيين كننده» ساختار دروني«

 
 

گلوله، طوفان، يك راننده ي لوكوموتيو، و  رفتار يك: ساختار است كه هر گونه رفتاري را مشخص مي كند
  … يا يك بازار

 
 فرضيات، آرزوها ثير را در نتايج معاملات شما دارند، تركيبي از تمايلات، باورها،أبيشترين ت ساختارهايي كه

 . و خودتان استو بيش از همه درك شما از زير ساخت بازار 
 

 . با هم دارند بررسي ساختار كاملاً مجزا و متفاوت از روانشناسي مي باشد هرچند رابطه اي بسيار قوي اين
 : مي شود با افزودن مفهوم و اصول ساختارها به معاملات دو ديدگاه ايجاد

اي  ي امور و براي كارهپس زمينه نخست اينكه بيشتر ما از روي ناآگاهي، به طبيعت توجه نكرده و آنرا در
 .ممهم تر قرار مي دهي

 
 . از زير ساختهايي است كه تمام زندگي آنها را نيز تحت تاثير قرار مي دهد ثرأرفتار معامله گران مت

كه هر دو  كه هم معامله گران و هم بازار، هر دو جزئي از طبيعت هستند، جاي تعجب نخواهد بود از آنجا
 .خود رفتار كنندمطابق زير ساختهاي طبيعي 
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 .جديدي براي بيشتر معامله گران هستند كتال، مفاهيما و فرچايوز
 

طبيعت و بازار ارتباط برقرار كنند، زندگي خود را در تضاد با  اغلب معامله گران به جاي آنكه صميمانه با
 .بينند طبيعت يا بازار مي

 
سفانه تمام شاگردانش را أمت ست، وليزمان معلم بزرگي ا": مي نويسد Hektor Berlioz آنطور كه
 ".مي كشد

 
 

 
 
 

، انواع بيشتر و متفاوت تري از ساختارها اينست كه برخي ساختارها ديدگاه ديگر در خصوص مطالعه ي
 .مي گردند  را موجب"نتايج"
 

ت كه مي شوند و اين فارغ از آنس ساختارها وابسته به اشخاص نيستند، برخي از آنها منجر به زحمت و رنج
  .چه كسي با اين ساختار همراه شده است

 
رفتارهايشان را تغيير  معامله گران تلاش مي كنند تا به جاي تغيير در ساختارهاي زندگي خود، صرفاً اغلب
 .دهند

در ساختارشان مي گردد و حال آنكه دقيقاً برعكس اين  آنها تصور مي كنند كه تغيير در رفتار باعث تغيير
 .موضوع صحت دارد
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 :كه مي گويد Robert Fritz به قول
 
 .را فريب دهيد) اصلي(شما نمي توانيد ساختارهاي مادر "  

(You can't fool Mother Structure)" 
 
 
 

 .و برخي ديگر بسادگي تنها نوسان مي كنند برخي ساختارها راهنماي اهداف نهايي هستند
 

كدام از اينها هنگامي كه در بازار  هيم تا دريابيم كه هربررسي قرار د بياييد در اينجا هر دو نوع را مورد
 . قرار گيرند، چه تغييراتي ايجاد خواهند نمود مورد استفاده

 
 
 
 
 
 
 
 

http://abcbourse.ir/


 - ١١ -

 
 

 
 

 اول ساختار نوع
 
 .مي شوند) عقب و جلو رفتن و نوسان كردن( عكس العمل-ختارهاي نوع اول، باعث ايجاد عملسا
 

 . نامطلوب و برخلاف آن مي گردد رفتارييك نوع رفتار مطلوب باعث ايجاد 
 

مثالي ساده از اين مورد يك پاندول 
كه در بالاي مسير  است كه زماني

 كماني شكل خود قرار مي گيرد،

و به  جاذبه باعث تغيير رفتار آن شده
در . سمت پايين تغيير جهت مي دهد

اين زمان و در حين پيشروي ممنتوم 
نرا شده و اين نيرو آ پاندول زياد

بسمت پايين فشار مي دهد تا جايي 
 كه از نقطه ي مرگ مركزي عبور و

 .به سمت ديگر كمان به پيش مي رود
كم شده و ممنتوم قبلي خود را از دست مي دهد تا  ثير نيروي جاذبه سرعت آنأدر اين حالت و تحت ت

 .ي نمايدسپس در خلاف جهت قبلي شروع به حركت م .سرعت آن به صفر رسيده و متوقف گردد
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 .از ساختار نوع اول مي باشند ثرأبيشتر معامله گران مت
حد ضرر بسيار كمي  . گيريد كه كاملاً محتاط باشيد به عنوان مثال شما اقدام به معامله كرده و تصميم مي

گوييد كه بايستي حد ضرر خيلي كم باشد تا در صورت اشتباه، متحمل ضرر  با خود مي. نيز قرار مي دهيد
  حد ضررتان،همعمولي كرده و با اصابت ب (Retrace) در اين حالت بازار يك بازگشت. ادي نشويدزي

وقتي ضرر خود را مورد . دسپس به مسير مورد انتظار شما باز مي گرد. شما را از معامله خارج مي كند
 بيشتري براي بايد به بازار فضاي بررسي قرار مي دهيد به اين نتيجه مي رسيد كه حد ضرر كم بوده و

 .حركت بدهيد
نقطه اي بسيار دور تر نسبت به نقطه ي ورود قرار داده و فضاي زيادي  در معامله ي بعدي حد ضرر را در

 .در نظر مي گيريد
توانيد بسادگي اين ضرر  شما نمي !دده و شما متحمل ضرر بزرگي مي شويباز هم بازار همانگونه رفتار كر
 !! كم كنيدضرر خود را مجدداً بررسي به اين نتيجه مي رسيد كه حدبزرگ را تحمل كرده و پس از 

 
 

 . افتاده و مرتكب اشتباه مي گردند » جلو–عقب «بسياري از معامله گران متضرر در دام اين ساختار 
هر . آزمون و تجربه قرار مي گيرد اما به پايان نمي رسد در ساختار نوع اول، تغيير بارها و بارها مورد

 .ساختار نوع اول ما را مانند پاندول متزلزل كرده و به عقب و جلو مي برد. آيد تي به نظر موقت ميپيشرف
كاري را به ": را اينگونه تعريف كرده اند» حماقت«در جايي 

 "!و انتظار نتيجه ي متفاوت داشتن كرات انجام دادن
  هستيد، اگر مرتب رژيم مي گيريد، اما همچنان چاق

ار را ترك كرده ايد ولي باز هم در حسرت يك اگر بارها سيگ
را كنار گذاشته ايد اما باز ) الكل(اگر نوشيدن  نخ سيگار هستيد،

همه مهمتر اگر مي خواهيد برنده  و از هم مي خواهيد بنوشيد،
نوع اول  ثير ساختارأشما تحت ت شويد اما همچنان مي بازيد،

 !قرار داريد
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عباراتي !) همانگونه كه من بوده ام( بگرديد وانپزشك براي خودتاناگر در اين مرحله به دنبال يك ر

 !... و "ترس از موفقيت"، "شكست هاي متوالي"،  "آزاري خود": اينچنين را از وي خواهيد شنيد
 

 مانند عواطف، احساسات، ترس، اراده، - زيرا از نظر روانپزشكتان، فرض بر اين است كه حالات دروني شما

 .لات رفتاري تان را ايجاد كرده است مشك- خودداري
 

و يك چيزي نزد شما اشتباه  !شما يك جاي كارتان مشكل دارد: دارند كه تمام اين روش ها تكيه بر اين
 !است

فقط » علت«در جستجوي هر «. زير ساختي كه در اينجا مطرح مي باشد، همچنان ارسطويي و نيوتني است
 ».مي گردد» معلول«  به وقوع صرفاً يكصحيح وجود دارد، كه منجر» راه حل«يك 

 
» معلول«لزوماً منجر به يك » علت«دوباره اي داشته باشد بر اينكه هر  كيدأ تادرواقع نويسنده يكبار ديگر تلاش ميكند ت: مترجم(

 عبارت ديگر به. داشت مشخص و معين را» علتي«نيز نميتوان انتظار وجود » معلولي«نميگردد، و همچنين براي هر  خاص و ثابت
بازار ذاتاً «به كنار گذاشته مي شود، و با تكيه بر اين فرض كه » معلول علت و« برهان ، چايوز تئوريهمانطور كه قبلاً اشاره شد در

كرده، و همگام با آن شروع  ، معامله گر صرفاً تلاش مي كند تا مسير حركت فعلي بازار را درك»بيني ناپذير است تصادفي و پيش
همان نقاطي » كتالهاافر«. تشخيص مي دهد» امواج اليوت«و » كتالهاافر« معامله گر مسير حركت بازار را بوسيله. دي نمابه حركت

 ).آنها تغيير جهت و تغيير مسير داده است هستند كه بازار در
 

چون راه حل هاي  باشد، هيچ راه حلي به شما كمك نمي كند،» نوساني «اگر زير ساخت شما از نوع
 .ددسترسي ندارن) كه مسبب اصلي رفتارها هستند(زير ساختها  نشناسي بهروا

 
 

 يي نسبي داشته باشد، اما اثرات آنها قطعاًآموارد ممكن است برخي از اين راه حلها كار البته در پاره اي

 .موقتي خواهند بود
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كرده اند مورد بررسي قرار دهيد و ببينيد كه چند  پيش خودتان معامله گراني را كه از اين نوع رفتار تبعيت

 .است درصد از تغييرات آنها پايدار بوده
رفتارهاي قبلي خود را كه منجر به  نتايج تحقيقات ما به روشني نشان مي دهد كه بسياري از معامله گران

 . تكرار مي كنندضرر مي شده، دائماً
 

 . تغيير داده اند ربوط به كساني است كه زير ساختهاي خود راتغييرات پايداري كه ما پيدا كرده ايم م تنها
 

حركت رفت و  باشيم كه تمام نوسان گرها، به ياد داشته(ايد  اگر شما در يك الگوي نوساني قرار گرفته
تصور نكنيد كه مشكلي بوده و بايستي بر آن پيروز ) گردند  به صفر باز ميبرگشتي نموده و هميشه مجدداً

 .براي آنكه شما را به يك معامله گر موفق تبديل كند كافي نيست زير ساختاين . دشوي
 

 . ديگري نيز براي اين زير ساخت نوساني وجود دارد خوشبختانه جايگزين
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 ساختار نوع دوم
 
با آنها همراه شده و كار كنيد نه اينكه . مراتب طبيعي اشياء توجه كنيد به

سعي در تغيير آنها داشته باشيد، چرا كه اين كار حركت كرده و  برخلاف آنها
 .مقاومت مي گردد تنها باعث ايجاد

 گفتار ذن
 

ساختار نوع . نيمكره ي چپ مغز مشخص كرديم ساختار نوع اول را در
ساختار نوع اول سعي در حل . دوم در قسمت مولد مغر قرار مي گيرد

است  جام عمليمشكلات دارد درحالي كه ساختار نوع دوم آماده ي ان
قع بجاي حل ادر اين حالت در و. كه چيز جديدي را بوجود آورد

 . نتايج مي پردازد مشكلات به ايجاد
 در مقام مقايسه مي توان اين دو نوع ساختار را با فيزيك كلاسيك و

فيزيك كلاسيك بر اين باور است كه . فيزيك كوانتومي تشبيه نمود
شته باشيم در حالي كه فيزيك بايستي چيزي دا براي ايجاد يك چيز

. از هيچ بوجود آيد كوانتومي ادعا مي كند كه يك چيز مي تواند
از ماده ي ديگر  " (stuff)ماده"فيزيك كلاسيك مي گويد كه 

 كوانتومي مي گويد كه ماده از هيچ بوجود مي آيد و فيزيك

(nonstuff)  بوجود مي آيد. 
 زماني كه در حل يك .ساختارهاي خود خواهيم پرداخت ه تنظيم با تمرين بر روي اين موارد ب11 در فصل 

به نتيجه ي مطلوب و  است اما ممكن است هنوز نبودن مشكل مشكل موفق مي شويد، تنها چيزي كه داريم،
از زندگي ما شده است و بيشتر ما  يئطرز فكر ارسطويي در حل مسايل، جز). سود ثابت(نرسيده باشيم 

 .دوجود داشته باش ه راه حل ديگري نيز ممكن استهرگز تصور نمي كنيم ك
 

، مشكلات تحصيلي و  AIDSتورم، بي خانمان ها، ماليات، بودجه، در مباحث سياسي مشكلاتي مانند كسر
 . در مركز توجه قرار دارند... 
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 كهتاريخ كساني نبوده اند كه به حل مشكلات پرداخته باشند بلكه كساني بوده اند  بزرگترين رهبران

 . سازنده و ايجاد كننده بوده اند
 

محوريت جنگ جهاني دوم نداشتند بلكه در حال  فرانكلين روزولت و وينستون چرچيل سعي در حل مشكل
 . بودند) آنگونه كه مي خواستند( ساخت زير بنايي براي آينده ي كل دنيا

 
 ي ايجاد حالات برنده در معاملاتثري براؤگاه خاص خود مي باشد اما منشاء مداراي جاي حل مسئله مسلماً

 .نيست
مي كنيم كه تمام كارهايي را كه در وحله ي اول به موفقيت   سعي"حل مسئله"به عبارت ديگر در حالت 

 . اين تسلسل در بيشتر كسب و كارهاي امروزي ديده مي شود. انجام دهيم ما منجر مي شوند تماماً
 

مشتري  ي شود، سعي دارد تا با ارائه ي بهترين غذا و خدمات،يك رستوران جديد افتتاح م مثلاً زماني كه
شود و مشتري هاي خود  اما پس از مدتي افت كرده و غذاي آن كاملاً معمولي مي. هاي بيشتري جذب كند

 . را از دست مي دهد

 
 

نطقي مي كنيم، به بهترين شكل با يكديگر مواجه شده و م در يك رابطه ي احساسي به يكديگر اظهار عشق
پس از ازدواج سعي مي كنيم تا چيزهاي كوچك و . ازدواج مي دهيم سپس تعهد به. برخورد مي كنيم
 . جذاب شدن رابطه گرديده است حفظ و نگهداري كنيم زيبايي را كه باعث

 
 . حل مشكلات است نيز همين الگو وجود دارد،معامله، بجاي ايجاد سود براي معامله گراني كه هدفشان از

در واقع علم پزشكي روش ايجاد . غير عادي ز پزشكي حل مشكلات است نه ايجاد نوعي سلامتيهدف ا
 . سلامتي نيست

 .است نه اينكه مجرمان را بحال نخست برگرداند قانون در پي حل مشكل جنايت
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Carl Jung خود مشكلات اغلب چيزهاي  پس از سالها كار و تلاش در اين زمينه، بيان داشت كه
  : داشت او اين نگاه موشكافانه را اينگونه بيان.  هستندنامربوطي

 
 آنها هرگز حل ....اساساً غيرقابل حل هستند تمام مشكلات بزرگ و اساسي ما در زندگي،

در تحقيقات بيشتر ثابت شده است كه . شوند مي نمي شوند بلكه فقط رشد كرده و بزرگتر
بعضي از علاقمندي هاي .  آگاهي دارد نياز به سطوح جديدي از هوشياري ها و»رشد«اين 

، نداين وسعت ديدي كه پيدا كرده ابيمار پديدار ميشود، و از طريق جديد در افق ديد 
وابط خودش ضاز لحاظ  منطقاًاين مسائل  . دست ميدهند خود ازمسائل غير قابل حل اولويت

 كمرنگ ،ونددر زندگي مواجه ميش و قويتر ترحل نميشوند بلكه وقتي با يك ميل جديد
 .دگردمي

 
 )ضرر(نمي كند بلكه اغلب آنچه را نمي خواهيد ) سود(قادر به ايجاد آنچه مي خواهيد  حل مسئله شما را

خواهيد آنها را ارتقاء  شما نيازي نداريد كه معاملات خود را دگرگون كنيد بلكه مي. برايتان دائمي مي كند
 . دهيد

 ام فعاليتهاي آن در جهت رساندن شما به اهدافتان همواره دردنياي ديگري است كه تم ساختار نوع دوم

هستيد كه پيمايي  شما در كنترل فضا. تكاپو مي باشد و حركات اضافي بسيار كمي در آن صورت مي گيرد
) با انحراف كمي(فعاليت هاي شما  گيري در مسيري خاص، اختصاص يافته و تمامتمام انرژي آن جهت قرار

 .م مي شوددر اين راستا انجا

 
اين . ايجاد و آفرينش نماييد مي توانيد شروع به) بر خلاف روشهاي حل مسئله(بكمك ساختار نوع دوم 

اين مورد احتمالاً مهمترين مهارتيست . نياموخته ايد كاريست كه شما در مدرسه يا منزل و محل كار آنرا
ورد با عكس العمل نشان دادن به شرايط اين م. معاملات خوبي انجام دهيد كه مي توانيد با تسلط بر آن،

در  نكته ي جالب اينكه شرايط كنوني نمي تواند قدرت خلاقيت شما را در توليد سود. دارد محيطي تفاوت
 . معاملات محدود كند

http://abcbourse.ir/


 - ١٨ -

 .شرايط محيطي مي باشد  داراي ساختاري متفاوت از پاسخ و عكس العمل به،فرآيند ايجاد
 

. اين شرايط ديوارهاي زندان شما هستند. طي توسط آنها محصور مي باشدمحي پاسخ معامله گر به شرايط
تمام  در. دست به ايجاد و آفرينش مي زنيد، آزاد هستيد و اين آزادي شما را تهديد نمي كند زماني كه

 . زندگي به خود گفته ايد كه چگونه و چه زماني كارها را انجام دهيد
 

 ساعت 1 در محل كار باشيد و تنها 9:00ساعت 
 5:00براي ناهار استراحت نماييد و زودتر از ساعت 

قبل از آنكه به ترفيع فكر . محل كار را ترك نكنيد
. به اتمام برسانم كنم بايد حتماً اين پروژه ها را

. ماليات هاي فصلي بايستي تا جمعه پرداخت شود
از همه طرف شما را احاطه كرده  قوانين و مطالبات

 .دان
 هر زمان و به هر ميزان كه. جايي كه اساساً هيچ قانوني وجود ندارد. معامله مي شويد حال شما وارد

 . مقدار ريسك را خودتان تعيين مي كنيد و سود مي آفرينيد. بخواهيد معامله مي كنيد
 

و معامله گران روزنامه ها . اغلب افراد هيچگونه تحصيلات و يا تجربه اي براي ايجاد اين نوع نتايج ندارند
حال . بيابند عضو مي شوند تا راهنماي مناسبي CNBC FNN مجلات مختلف را تهيه كرده و حتي در

ساختهاي شما در ارتباط مستقيم قرار  آنكه راهنماي واقعي تنها از درون مي تواند بيايد و نتايج كار با زير
 . دارد

 سپس به بررسي. رداخت به بررسي جزئيات زير ساختهاي شخصي خواهيد پ11و در فصل  4 در گام

 و 5در گام . پرداخت تفاوت ساختارهاي نوع اول و دوم و اثرات آنها بر روي شما، بازار و معاملات خواهيم
 . تمام مجموعه را در كنار يكديگر قرار خواهيم داد12در فصل 
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 خلاصه
 

 اصل را در ارتباط با 3سپس . دنياي درون و بيرون شما پرداختيم در اين فصل به بررسي نحوه ي كار
 :بررسي نموديم طبيعت و كارايي طبيعي

 
 .مي كند همه چيز در مسيري با كمترين مقاومت حركت -1
 .ساختهايي كه اغلب ديده نمي شوند، مشخص مي گردد اين مسير كم مقاومت، همواره توسط زير  -2

 .اين زير ساختها قابل كشف و تغيير هستند  -3

 
ساختار  اين ساختارها پرداخته و تفاوت بين دو نوع ساختار حل مسئله وبررسي دقيقتر ساختار  سپس به

 .تر ايجاد كننده را تشريح كرديمثرتر و سودآورؤم
 

سپس . آنها خواهيم پرداخت در فصل بعدي به بررسي چگونگي پيشرفت افراد به كمك رفتارهاي اكتسابي
در فصل . بايد طي نمايد تشريح مي كنيم  مرحله اي را كه هر نوآموز براي رسيدن به مرحله ي تكامل5

 .كرد هاي بعدي خودمان شروع به طي اين مراحل خواهيم
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 :»يهندسه فراكتال«و » منطق چايوزي«و اما اندر حكايت 

 
 دوستان عزيزم سلام،: مترجم 

 :  كنمميخواهم يك معما طرح .برايتان بنويسم» چايوز« نكته جالبي را ميخواهم در مورد همين تئوري 

 !د از دوستان زودتر به جواب مي رسنببينيم كدام يك

، كمي تا نفر برنده(!) يم، تا چك و چونه جايزه را هم ترجمه كردن يكي از فصل هاي كتاب تعيين مي كن
 !ده شوقسمتي پياد

 
 : اما صورت معماي چايوزي

ل يك خط ساحلي دريا را كنيد مي خواهيم مثلا طو ، فرضاشاره شدهمانطور كه در يكي دو صفحه پيش 
 .اندازه گيري نماييم

انجام (!!) يك كيلومتري  مي دانيم كه همانطور كه در كتاب اشاره شد، اگر اينكار را مثلا با يك خط كش
 .دكيلومتر محاسبه ميشو 50دهيم، بعنوان مثال مقدار نهايي برابر با 

ار  متري انجام دهيم، مقد100 با خط كش ال اين است كه اگر همين اندازه گيري را مجدداًؤخب، حالا س
 !!؟پاسخ نهايي مان چقدر خواهد شد

 
، بزارين خودم جواب رو ونه درست بگهچون احتمالا جواب اين سوال رو كسي نميت !!نولش كني... !! نه 
 !هاندازه گيري ميش: ببخشيد!!  كيلومتر محاسبه ميشود60در اين حالت طول خط ساحلي مثلا برابر با  !!بگم

 !؟ا مي زنينرچ! آخ

دوباره متن كتاب رو با دقت ... قب عاگر باور ندارين چند صفحه برگردين !! خب راست ميگم ديگه
 .بخونين

دراين حالت طول خط .  متري انجام ميديم1حالا براي سومين بار همين اندازه گيري رو با يك خط كش 
 !نمود يم كيلومتر اندازه گيري خواه70ساحلي رو برابر با مثلا 

 !!پس هرچه دقت اندازه گيري رو بيشتر بكنيم، طول خط ساحلي رو بزرگتر اندازه خواهيم گرفت

 !اين همون ديدگاه جديد و متفاوتيه كه توسط تئوري رياضي و فيزيكي چايوز ايجاد شده

 !له اي كه رياضيات و فيزيك كلاسيك قادر به حل اش نشدنأمس! عدم قطعيت در اندازه گيري

 .ديگه دارم پرحرفي ميكنم! ولش كن.. .خب 

 
 :معما همين بود

 !!؟حالا كي ميتونه بگه چرا

 !!؟يعني چطوري ميشه كه اينجوري ميشه
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 :خ  يكي از دوستان عزيزمان بنام آقاي كوهزادي پاسابتدا 
 

 .كوتاه ترين فاصله بين دو نقطه خط راستي است كه از يكي به ديگري كشيده شود: اصل اول 
 براحتي اندازه گيري مي  مي كنيم كه از هم يك كيلومتر فاصله دارند و با يك خط كش يك كيلومتري قطه را فرضدو ن

 را انجام دهيم از انجاييكه طبيعت با خطوط راست و هندسي ميانه   متري اين كار100حالا اگر بخواهيم با خط كش . شوند
 كيلومتري را انتخاب  ت پس بايد نقاطي خارج از خط راست يكخط ساحلي دقيقا منطبق با اين خط نيس خوبي ندارد و

  10اندازه گيري شده بيشتر مي شود و همينطور براي خط كش هاي  كنيم پس ديگر كوتاه ترين مسير را نداريم يعني طول
 .طول همچنان بيشتر مي شود....  سانتي و 1سانتي، 10  متري،1متري، 

 ط يك نقطه مابين وجود داردبين هر دو نقطه در يك خ: اصل دوم 
 با توجه به اين اصل طول خط كش فرضي ما تا بي نهايت كوچك مي شود پس هيچ گاه به مقدار نهايي نمي رسيم پس 

 .در اين كار قطعيت وجود ندارد
 .و انتگرال استفاده مي شود (limit) البته در رياضيات براي حل چنين مسائلي از حد

 
 
  :MBان جناب آقا مهران پاسخ دوست عزيز ديگرمو 

 فكر كنم نتيجه ميشه گرفت كه با خط كش بزرگتر نويز بازار گرفته بشه . با سلام
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 :ي چايوزي  معماو نهايتا پاسخ كامل 
 

 . گفتند كامل است مان عزيز دوست  نكاتي كه هر دوتقريباً

 :ناب كوهزادي عزيزپيرو فرمايش دوست عزيزمون ج ، يك نكته رو هم به عرض برسونم كهفقط

 با افزايش دقت اندازه گيري، و كوچكتر و كوچكتر شدن خط كش يا همون ابزار اندازه گيري،

 . ، و به سمت بي نهايت و نامحدود مي رهه سمت عدد بسيار بزرگي ميل ميكنه، بمقدار جواب نهايي

 كه براي سيستممون تعريف دلي مچون يا اصلاً  انتگرال گيري و حد گفرفتن نميشه به جواب رسيد، يعني با
 .، بي نهايت ميشه اگر هم باشه، حاصل اين انتگراليا ، تابع انتگرال پذيري نيست،مي كنيم

 .خواهد بود» چايوزي«، استفاده از اصول و رياضيات پس تنها راه محاسبه طول

 
 : اگر كسي هنوز ابهام داره يه مثال ديگه بزنم

از ديد فضانوردي كه از ً  خط راست روي نقشه مثلا( كيلومتر است 100فاصله تهران تا چالوس مثلا حدود 
 ) كيلومتري اندازه بگيره 50بالاي جو زمين ميخواد اين فاصله رو با يك خط كش 

   جناب قاليباف بخواهد اندازه بگيره،، مثلاًولي اگر همين فاصله رو

  متر باشه،100 يك كيلومتر يا حداكثر و ابزار اندازه گيري اش همون كيلومتر شمار ماشين اش با دقت

و پرپيچ و خم جاده چالوس بخواهد با ماشين اش حركت كنه و اين (!) و در طول جاده پراز كج و كوله گي 
 اندازه گيري رو انجام بده،

 . كيلومتر ميشه150 يه چيزي حدود ، احتمالاًمقدار پاسخي كه به دست مياره

 
، و واحد اندازه گيري اش مثلا بخواهد اندازه گيري كنه(!!) يه مورچه  حالا فكر كنين اگه همين مسير رو

  (!!) باشه» كله مورچه«لابد يك 

 !، ميرسه كيلومتري200 به يه عدد خيلي بزرگ مثلا اون ديگه حتماً

 
، عت واقعي اطراف ماو طبي ، دنياا همه به اين خاطر رخ مي دهند كه، برخلاف هندسه مسطح اقليدسياين ه

 هيچ وقت اصلاً! نه... نه اينكه بعضي وقتها ! نشدن خطوط و سطوح خيلي صاف و منظم و مسطحي تشكيلاز 
 !اقليدسي تشكيل نميشن مثل الگوهاي صاف

 !! و كاربردي توي فيزيك و طبيعت واقعي نداره! ي مساله حل كردن توي كتابها خوبه، فقط برااون هندسه

 .ري هم ميتوان از هندسه اقليدسي استفاده كرد، براي مقاصد هنقول نويسندهالبته به 
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 !خواننده گرامي سلام

و » نهضت ترجمه كتب و منابع فاركس در ايران       «اين كتاب تحت    
 .توليد  و منتشر گرديده است» سرمايه«آموزشي -در سايت علمي

خواهشمند است به هرطريقي كه اين كتاب را دراختيـار گرفتـه            
نهضت و كمك به استمرار و پـيش بـرد          ايد، براي حمايت از اين      

اهداف آن ، همياري و كمك هاي داوطلبانه خـود را از مـا دريـغ                
 .نفرماييد

 
 به اميد رشد و ارتقاي روزافزون جايگاه علمي و حرفه اي فاركس ايران
 پشوتن مشهوري نژاد

 
 
 

 خوانندگان عزيز كه علاقمند به دريافت فصول بعدي كتاب هستند مي توانند 
 ز واريز مبلغ ده هزارتومان تحت عنوان حمايت و همياري داوطلبانه ازپس ا

 »نهضت ترجمه كتابها و منابع  فاركس« 
  pshootan@yahoo.com به يكي از حسابهاي بانكي زير ، شماره فيش خود را به آدرس ايميل 

 .ارسال نموده و درخواست خود را جهت دريافت ادامه كتاب ، اعلام بفرمايند
 

  بنام پشوتن مشهوري نژاد– 381511 شماره حساب – 268 شعبه فلسطين جنوبي كد–انك سپه ب) 1
  بنام پشوتن مشهوري نژاد– 849-800-265951-1 شماره حساب – شعبه بورس –بانك سامان ) 2
 0301083457007 شماره حساب – سپهركارت –بانك صادرات ) 3
 

روران عزيز  ، بتوانيم  براي اولين بار در ايران ، ساير كتب اميدواريم كه با كمك و حمايت شما دوستان و س
 .و منابع اصلي و مرجع فاركس را نيز به زبان فارسي و با كيفيتي مطلوب  مهيا نموده و  خدمتتان ارايه نماييم
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